0[yNu BEHTUNATOPHbBIE

O R-FAN-1J [0 R-FAN-3J

O R-FAN-1J-9005 [0 R-FAN-3J-9005

[0 R-FAN-3J-36V-48V
[0 R-FAN-3J-36V-48V-9005

'

O R-FAN-1T
O R-FAN-1T-9005

[0 R-FAN-3T
[0 R-FAN-3T-9005

O R-FAN-2J i [0 R-FAN-3TJ-36V-48V

O R-FAN-2J-9005 - [0 R-FAN-3TJ-36V-48V-9005
[0 R-FAN-2J-36V-48V B
[0 R-FAN-2J-36V-48V-9005

O R-FAN-2T [0 R-FAN-3K-1U
[0 R-FAN-2T-9005 - [0 R-FAN-3K-1U-9005

[0 R-FAN-2TJ-36V-48V [0 R-FAN-6K-TU
[0 R-FAN-2TJ-36V-48V-9005 [ R-FAN-6K-1U-9005

Axce Pbl AN MOLYNeN BEHTUNATOPHBIX

O R-FAN-F-IP21
[0 R-FAN-F-IP21-9005

[ R-FAN-F-IP55
[ R-FAN-F-IP55-9005

O RFPT-1U
O R-FPT-1U-9005

[lacnopT m

ENERGY & CLIMATE CONTROL

Moaynu BeHTUnaTOpHble cepum R—-FAN
Akceccyapbl ns MOAYNen BEHTUNATOPHbIX

NIO®PY.306558.235 MC  TY Pb 800008148.004-2005  CEPUIAHBIA No

BHUMAHME! Mpoussoautenb ocTaBnseT 3a co60i NpaBo BHOCUTbL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO U3aenus 6e3 yxyaleHus
ero hyHKUMOHanNbHbIX XapakTepucTuk. CoxpaHsanTe NnacnopT B Te4eHne rapaHTMMHOro cpoka.

OMWUCAHUE:

Mogynb BeHTUnsITOpHbIi R-FAN (fanee usgenue) ncnosibayeTcst B HACTEHHbIX W HAMOJbHbIX WKadax A BEHTUAALMUA YCTaHOBJIEHHOTO
o6opynoBaHus. M3penve sBnseTca: No NPUHLMNY AeACTBUA — OCEBbIM; MO YACNY CKOPOCTEN — OJHOCKOPOCTHbLIMU; MO UBMEHEHUIO HanpaBneHus
noToka Bo3fyxa — C U3BMeHeHMeM HanpasieHus noToka. CTeneHb 3awwuTbl o6ecneunBaeMoe o6oso4kon IP20 no FOCT 14254.

dunbTp ans BeHTunaTopa R-FAN-F (ganee usgenue) ucnonbayertcs A48 9KCMlyaTaLum B cocTase Wkados Ha OTKPbITOM BO3AYXe UK B
nometleHusx. [lonyckaeTca aKcnayaTauus B MecTax ¢ BbICOKOM NblIEBOW Harpy3kou. Mpu ycTaHOBKE COBMECTHO C BEHTUINTOPOM IM60 OTAENBHO,
COXpaHsieT CTerneHb 3aluTbl 06ecreunBaeMon 060104KoM He Hxe IP55 (ans R-FAN-F-IP55) unu IP21 (gna R-FAN-F-IP21) no FOCT 14254.
danblunaxens ¢ TepmomeTpom R-FPT-1U (ganee usgenuve) npeaHasHayeHa Ans 6;10KMpOBKYU CBOGOAHOIO MPOCTPAHCTBA BEPTUKANbHbIX
HanpaBnsAoLWMUX, MOHUTOPUHIA TeEMMNepaTypbl B LWKady, NPensTCTBYeT MeXaHUYECKOMY BO3[ENCTBUIO Ha KabesbHble KaHaslbl U MPOHUKHOBEHUIO
NbIJN B TENIEKOMMYHUKALMOHHbIE LWKadbl.

MocTaBnsieTcs B UHAMBUAYaNbHOI YNaKoOBKe C KOMMIEKTOM Kpenexa. KnumaTtnyeckoe ncnonHenue YXJ1 4 no MOCT 15150.

YCTAHOBKA U3 ENUA:

3abmkeupyinTe nagenue B WKady KOMMIEKTOM Kpenexa. Mcnonb3yiTe 451 GpuKcaumum BUHTBI U ranku ¢ hukcaTopom (npu HeobxoammMocTh). B
WwKadbl yCTaHaBNMBaEMble Ha yNuLe, BO U36eXaHWe nonagaHus nbiiv BHYTPb Wwkada, BeHTunaTopbl R-FAN He06X0AMMO ycTaHaBNMBaTb
COBMeCTHO ¢ unbTpamu R-FAN-F. Mpu ycTaHOBKE BEHTUNATOPOB B WKadbl LLTB, Heo6xogumbl BUHTHI M5x70, BXxoasue B cocTae ¢punbtpos R-FAN-
F-IP55 unu R-FAN-F-1P21.

Moapo6HYH MHCTPYKLMIO MO YCTAaHOBKE CMOTPU Ha caiTe WWW.CMO.ru B ONMUCaHUM Ha U3aenue.

TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTU:

1. U3penue He npeiHasHayYeHO ANs UCMOMb30BAHNA IMLLAMU C NMOHNXXEHHBIMU GU3NYECKUMU, YYBCTBUTENbHLIMI UM YMCTBEHHbIMU
CNoco6HOCTSIMM (BKItOYas AeTen).

2. MoakmnoyeHe TOMbKO K po3eTke ¢ paboynM 3a3eMIieHneM.

3. He ponyckaeTcs aKcrnyaTaluus M3fennsa: BO BNIaXHbIX MOMELLEHNAX U Ha CbIPbIX MOBEPXHOCTSX; MPU NONaZaHnn BoAbl BHYTPb KOpryca; npu
HaJIMuynmn KOHTaKTa U3/IeNNs C aLeTOHOM, 6EH3MHOM 1 APYrUMN XMMUYECKM aKTUBHBLIMI BELLLeCTBaMU.

4. KaTeropnyecku 3anpeLiaeTcsa BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKLIMIO N3AeNNs.

5. Mpu 06Hapy>XeHUM NPU3HAKOB HEUCTIPABHOCTY (3anax U3 U3Aenns, MexaHM4eckoe NoBpexaeHue, HarpeB, NOBPEXAeHNs M’6KOro kabens npu ero
HaINuMK, HanMune UCKPEHUS 1 T.M.) CnefyeT HeMeANEHHO OTKIIOUUTb U3fenne OT 3IeKTPOCETH U 06PaTUTLCS K MPOM3BOAUTENIO. He NponsBoanTb
€aMOCTOATESbHbIN PEMOHT!

6. B cnyyae HanMuus AbiMa UM BO3ropaHus U3fenns He06X0AMMO 06eCTOUNTL NOMELLLEHNE M BOCMOMb30BaThLCA NO6LIMU CpecTBaMN
MoXKapoTyLLeHusl, BbI3BaTb ciyx6y MYC!

YCJ10BUSI TPAHCMOPTUPOBAHUSA, XPAHEHUA U YTUIIU3ALIUK:

W3penve He coaepXnT B CBOEM COCTaBe MaTepuUasioB onacHbIX AJs )XU3HU U 3[,0pOBbs YesioBeka, BpeAHbIX f/1A OKpyxXatoLei cpefbl. M3aenve He
COflEePXUT AparoLeHHbIX MeTanoB. He TpebyeT crieluarnbHbIX Mep NpefoCTOPOXKHOCTY NPU TPAHCMOPTUPOBKE, XpaHEHUMN W YyTUNM3aLUN.
TpaHCnopTUpoBaHKe U3AeNNs B yNakoBKe MOXET OCYLLEeCTBIISTbCSA JIH06bIM BUAOM TPAHCMOPTa B KPbITbIX TPAHCMOPTHbIX CPeACTBaX, B
COOTBETCTBUM C NPaBUIamMmn NepeBO3KM rPy3oB, AeCTBYIOLMX Ha JaHHOM BUAe TPaHCMopTa. YCNoBUs TPAHCNOPTUMPOBaHUS, B YacTW BO3AeNCTBUS
KMMaTU4ecknx GakTopoB, A0SKHbI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHenus 4 no FOCT 15150. Mpu TpaHCNOPTUPOBaHWUM, NOrPy3Ke 1 Bbirpy3ke
[OMKHbI 6bITb MPUHSATBI MePbl MO 3aLMTe OT YAAPOB, NafeHnin. YcnoBus xpaHeHus no rpynne 2 FOCT 15150. YTunusauuio nagenus npousBoasT no
06LLMM NpaBunaM, AeNCTBYIOWMUM Y NOTpebUTens.

TAPAHTUU NMPOU3BOAUTENSA:

M3roToBuTENb rapaHTUPYET KaYeCTBO U3LENUS NPU COBIIOAEHNN NOTPEBUTENEM YCIIOBUIA SKCMTyaTaLumu, TPAHCNIOPTUPOBKY U XpaHeHusi. Cpok
cnyx6bl u3fenus — 2 roaa. FapaHTUHbIA CPOK IKCTyaTaLum usgenus — 24 MecsiLa co AHs NpuobpeTeHust. N3roToBuTenb ycTpaHseT
HeucnpaBHOCTY BbILLEJLLIEro U3 CTPOS U3AeNUs NPY HafMuMK 3aMosIHEHHOro nacnopTa.

AIPEC U3rOTOBUTESA:
Pecny6nuka Benapycb, 223051, MuHckas o6nacTts, MUHCKMI panoH, ar. Konoauiy, yn. MuHckas, aom 67A, Ten. +375 (17) 500-00-00,

info@remer.su, www.remer.su A402.24



ENERGY & CLIMATE CONTROL

TexHuYeckne xapakTepucTukn 3aBuUCAT oT Bbl6paHHOVI MoAenu u komnnektaumum (CM MapKnpoBKY VI3,D,eJ'IVIF|

R-FAN-1 R-FAN-2 R-FAN-3 R-FAN-6 R-FPT R-FAN-F

Konuuectso

BEHTUNSTOPOB

Beon C14 |EC 60320 C14 |EC 60320 C14 |EC 60320 C14 |EC 60320
ANEKTPONUTaHNS Knemmuas konogka | KnemmHasi konogka | KnemmHas konogka | KnemmHas konopgka
HomuHansHoe BxogHoe | 230 VAC 230 VAC 230 VAC 230 VAC
HanpsbkeHue 36...48 VDC 36...48 VDC 36...48 VDC 36...48 VDC
Motpebnsiemas 16 BT (AC) 32 BT (AC) 51 BT (AC) 99 BT (AC)
MOLLHOCTb, He Bonee 10 BT (DC) 20 Bt (DC) 30 Bt (DC) 60 BT (DC)

CB06OAHbIV BO3AYLLHbI
noTok

120 M¥4 (AC)
180 M¥u (DC)

240 w4 (AC)
360 m*/4 (DC)

360 m*/4 (AC)
540 M4 (DC)

720 M4 (AC)
1080 M3 (DC)

YpoBeHb Luyma, 39 aBA (AC) 42 nBA (AC) 44 nBA (AC) 48 nBA (AC)

He Gonee 48 nbA (DC) 51 nBA (DC) 53 nbA (DC) 57 nBA (DC)

CreneHb 3awmnThbl 1P20 1P20 P20 1P20 1P20 1P21
IP55

Knumatnueckoe
UCMOMHEHne

YXJ4.2, FTOCT 15150

YXn4.2, FOCT 15150

YXJ4.2, FTOCT 15150

YXn4.2, FOCT 15150

YXJ4.2, FTOCT 15150

YXn4.2, FOCT 15150

FaGaputel BxLLUXI,
He 6onee

200x45x170 mm*

435x45x170 mm*

435x45x170 mm*
430x45x225 mm**

430x45x405 mm**

483x45x20 Mm

424x170x10 mm
424x170x35 mm

Macca, He 6onee

1,1kr

2,6 kr

3,3 kr

6,1 kr

0,2 kr

0,6 kr

* HekoTopble KOMMOHEHTLI MOTYT yBENU4MBaTh rny6uHy Manenus o 195 mm.
** Onst mogenen 1U 63 MOHTaxHbIX KPOHLITENHOB.

Moppo6Hyto cxemy MoHTaxa cM. Ha caiite WWW.CMO.RU B onucanuu Ha usgenve.

Ko

KT K

Komnnekt kpenexa R-FAN-1:
1. lNawika 3ybuatas M4 - 4 wr.

KomnnekTt kpenexa R-FAN-2/3:
1. BUHT M6x12 - 6 WT.
2. BUHT M6x45 - 6 wT.

KomnnekT kpenexa R-FAN-3-1U:
. BUHT M6x16 - 4 wt

. lMaika M6 c 3awyenkon - 4 wr.

. bont M6x16 - 4 wr.

. lWanba M6 - 4 wr.

. Wawnba npyxuHHast M6 - 4 wr.

. Kntoy wecturpanHbiv - 1 wT.

. KpoHLWTENH Ans ropnsoHTansHOro MoHTaxa - 2 LUT.
. KpoHLWTenH Ana BepTukanbHOro MoOHTaxa - 2 LWrT..

0 NOoO O WON -

Komnnekr kpenexa R-FAN-6-1U:

NoO bR WN =

. BUHT M6x16 - 8 wT.

. Marika M6 c 3aluenkon - 8 wr.
. Bont M6x16 - 8 WwT.
. lanba M6 - 8 wr.

. lan6a npyxunHHas M6 - 8 wr.
. Kntoy wecturpanHbin - 1 wr.

. KpoHLWTenH ana ropnsoHTanbHOro MoHTaxa - 4 L.

8. KpoHLUTENH aAnst BepTUKanbHOrO MOHTaxa - 4 LwiT.

Komnnekt kpenexa R-FPT:
1. BUHT M6X16 - 4 Wwr.

2. [aiika M6 c 3aLienkon - 4 wWr.

Komnnekr kpenexa R-FAN-F:
1. BUHT M5x30 - 4 wr.

2. BuHT M5x70 - 4 wr.
3. BuHT M6x20 - 4 wr.
4. BUHT M6x35 - 4 wr.
5. Mainka 3y6yatas M6 - 4 wr.

POICTBO

OnucaHve (xapakTepucTuka)

K KoHTponnep**:

- AnanasoH U3MepeHuii n HacTpoiku: -50°C...+99°C

- TO4HOCTb U3MepeHuit: +1°C (-40°C...+50°C); +2...3°C (ocTarnbHoit AnanasoH)
- war namepenus: 0,1°C

- AnvHa kabens BbIHOCHOTO aTynka Temneparypbl: 2 M

T TepmoperynsTop:

- AnanasoH Hactpoiiku: 0°C...+60°C

- rucTepesnc BKN./oTkn.: 7°C (ToYHOCTb +4°C)

Beikniouatens "ON-OFF-TR":

- "ON" - MoAynb BEHTUMSTOPHBIN BKI1. MOCTOSIHHO

- "OFF" - Moaynb BEHTUNATOPHbIA OTKI.

- "TR" - MOAyNb BEHTUNATOPHbIN BKI./OTKM. MO KOMaHAe TepMoperynstopa

FPT | Tepmometp chanblunaHenu:

- AnanasoH usmepenmiit: -50°C...+150°C

- TOYHOCTb M3MepeHuit: £1°C (-20°C...+80°C); + 3°C (ocTanbHoI AnanasoH)
- war namepenus: 0,1°C

- ANvHa kabens BLIHOCHOTO aTynka Temneparypbl: 1 M

- aBTOHOMHbI UCTOYHUK NUTaHKs (ConHeyHasi 6aTapesi + LR44)

F dunbTp (akceccyap):

- 1P21 - CuntenoH 150 r/m?
- IP55 - AP 092

* Ko, KOMMOHeHTa npucyTcTByeT B Mapkuposke Maaenus
** MoapobHyo MHCTPYKLIMIO MO HACTPOWiKe KOHTponnepa cm. Ha caitte WWW.CMO.RU
B ONMCaHUM Ha u3aenue.

CTpyKTypa yCNoBHOr0 0603HaYeHISt MOy et BEHTUNSTOPHBIX

R-Fan- Xo Xo Xa>8>— Xo— Xo
H i SN N

0 Uger kopnyca
9005 - yepHbIn (RAL 9005)

Be3 cumBona - cepoiii (RAL 7035)

© HomuHankHoe HanpsikeHne
36V-48V - 36...48 VDC
Be3 cumBona - 230 VAC

O 3anumaemas BbicoTa B 19" cToiKax
1U - 44,5 mm
Be3 cumBona - MoHTax B 19" CTONKM He NpeaycMOTpeH

(3] BBoa nutaHusa

J - konogka knemMmHas
Be3 cumBona - C14 |[EK 60320

@ [lononHuTenbHbLIE KOMMNOHEHTbI
K - koHTponnep
T - TepmoperynsaTop ¢ Bbikntovatenem "ON-OFF-TR»

@ KonuuecTBo BeHTUNATOPOB
OT1006




